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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 3 

 Práce se zabývá praktickým využitím míče v různých oblastech fyzioterapie s konkrétními příklady cviků 
v různých klinických oborech medicíny. 

 

4 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 Studentka čerpala informace z českých i zahraničních zdrojů a vytvořila přehledný seznam jednotlivých 
klinických oborů a nejběžnějších diagnóz se stručnou charakteristikou ve vztahu k použití cvičení s míčem.  

3 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Cíl/záměr práce je uveden v kapitole Úvod. Studentka uvádí jako přínos práce s ohledem na nedostatečný výskyt 
zpracovaného tématu v české literatuře – resp. populárnost publikací na téma cvičení na míči. Navrhuje 
zajímavé praktické využití míče s konkrétními příklady pro různé diagnózy. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 3 

 Formální stránka práce, jazykové i stylistické zpracování práce je na úrovni, občas se vyskytují v textu překlepy. 
Text je přehledný, formátovaný a dělený na kapitoly a podkapitoly. Seznam literatury splňuje publikační normu. 
Bohužel v práci absolutně postrádám jakoukoliv obrazovou přílohu – konkrétně u jednotlivých cviků by se čtenář 
s doprovodným obrázkem lépe orientoval.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 V práci postrádám obrazový doprovod, který by pomohl se lépe orientovat 
v popisovaných, mnohdy velmi složitých cvicích.  
Je škoda že se studentka šířeji nerozepsala o možnostech objektivizace vlivu 
cvičení na např. aktivitu svalů v rámci studií, které uvádí v kapitole 8.5 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký je zdroj pro jednotlivé konkrétní cviky (česká/zahraniční literatura, 
vlastní zkušenost..) – z čeho studentka vychází že zrovna tyto cviky jsou 
vhodnější pro pacienta z pohledu fyzioterapeuta než např. cviky uváděné 
v takzvané populární literatuře?  

 

 
 

Čím byl objektivně hodnocen vliv cvičení na např. aktivitu stabilizačních 
svalů a podob. ve studiích uvedených v kapitole 8.5 ? (jaké používají autoři 
metody k objektivizaci svých tvrzení) 

 

 
    

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Celkově je práce na dané téma zpracována na dobré úrovni.  

    
    
 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - dobře  

    

 Datum:  20.5.2010  

    
 Podpis:   

    
    
  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


